



# ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

## «Офицеры» отмечают юбилей



## «Офицеры» отмечают юбилей

*В 2021 году исполняется 50 лет со дня выхода на экраны всенародно любимой кинокартины «Офицеры». Фильм посмотрело более 50 миллионов зрителей, а количество желающих поступить в военные училища выросло в десятки раз. «Есть такая профессия – Родину защищать» – эта фраза героя фильма стала главной в жизни нескольких поколений настоящих защитников Отечества. Во многом благодаря образу Ивана Вараввы. Роль этого героя сыграл Василий Лановой. Для сотен тысяч мальчишек «Офицеры» стали своеобразной книгой жизни, научившей их ценить настоящую дружбу, истинные чувства, офицерскую честь, а еще быть преданными своей Родине и готовыми в любую минуту встать на ее защиту.*

В торжественном мероприятии, посвященном 50летию кинокартины, которое прошло 16 февраля в Центральном академическом Театре Российской Армии, принял участие



## ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин. В своем выступлении он отметил, что СК России тоже воспитывает учащихся ведомственных образовательных учреждений в лучших традициях российского офицерства, защитников Отечества. Говоря о фильме, он подчеркнул блестящую игру актеров. «До сих пор искренность героев Георгия Юматова, Василия Ланового, Алины Покровской заставляют сопереживать и радоваться, любить и страдать вместе с ними», – подчеркнул Александр Бастрыкин. Глава ведомства вспомнил, как пять лет назад в Следственном комитете России на юбилейном вечере в честь 45летия со дня выхода на экран знаменитого фильма собрались участники творческого коллектива съёмочной группы. Среди них был недавно ушедший от нас народный артист СССР, Герой Труда Российской Федерации и член Общественного совета при СК России Василий Семенович Лановой. «Мы всегда поражались тому, как он мог приехать к нам, с поезда, с самолета, ни разу не опоздав, сказать речь и зажечь зал», – сказал Александр Бастрыкин. Отдельные слова поддержки он адресовал вдове В.С. Ланового Ирине Купченко. Глава СК России подчеркнул, что этот вечер – еще один повод отдать дань уважения и памяти замечательным актерам и людям, внесшим бесценный вклад в создание этой кинокартины, среди которых также друг В.С. Ланового – Георгий Александрович Юматов. В завершение своего выступления Александр Бастрыкин отметил, что о фильме «Офицеры» можно говорить бесконечно, и, несмотря на прошедшие годы, он не теряет своей актуальности и остается значимым для многих и многих поколений.

Соорганизаторами торжественного мероприятия выступили Министерство обороны Российской Федерации, правительство Москвы, а также общественные организации. Программа вечера включала в себя концертную программу «Целый свет помнит их в лицо», которая посвящена российским офицерам – от Российской империи до сегодняшнего дня, выступления отечественных артистов кино и эстрады.

*Подготовлено управлением взаимодействия со СМИ*

26 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-4-58-fevralya-2021/item/1543754>